TISZTELT INGATLANTULAJDONOS!
Zalakaros Város Önkormányzata Képviselőtestületének a helyi környezet védelméről és a közterületek tisztántartásáról szóló 19/2014. (VI.21.) önkormányzati rendelete 3. § alapján:
(1) Az ingatlantulajdonosnak a közterület tisztántartásával, a zöldterület, park ápolásával kapcsolatos feladatai:

a) mind a beépített, mind a beépítetlen ingatlan tisztántartása,gyommentesítése, a járdára és az úttest fölé benyúló ágak és bokrok megfelelő nyesése, valamint a járda síkosság mentesítése, arról a hó eltakarítása az ingatlantulajdonos feladata.

A fentiek alapján kérjük a tisztelt ingatlantulajdonosokat, hogy a zavartalan és biztonságos közlekedés biztosítása érdekében az ingatlanukról a járda, illetve úttest fölé benyúló ágak visszavágásáról gondoskodni szíveskedjenek!

Felhívjuk figyelmüket, hogy amennyiben kérésünknek 2018. augusztus 31-ig nem tesznek eleget, úgy hatósági eljárást kezdeményezünk a rendelet be nem tartóival szemben, amely már szankciókat von maga után. 
                                                                    Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal
TISZTELT ZÁRTKERTI INGATLANTULAJDONOS!

Zalakaros Város Önkormányzata Képviselőtestületének a Helyi Építési Szabályzatról szóló 19/2015. (IX.11.) önkormányzati rendelete 36. § (9) bekezdése alapján:
(9) A kertes mezőgazdasági területen kerítést és közműépítményt elhelyezni az út tengelyétől számított 4 méteren, gazdasági épületet pedig az út tengelyétől számított 8 méteren túl lehet. 

A fentiek alapján kérjük a tisztelt ingatlantulajdonosokat, hogy a zártkerti ingatlanjaik utcafronti kerítéseit a rendeletnek megfelelően szíveskedjenek elhelyezni, illetve átépíteni.
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az utcafronti kerítések létesítése, annak átépítése csak településképi bejelentést követően kerülhet sor. Azon kerítések esetén, melyek településképi bejelentés nélkül épülnek (épültek), Hivatalunk kötelezési eljárást kezdeményez a tulajdonossal szemben, melynek eredménye bontás, illetve bírság is lehet.

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal
TÁJÉKOZTATÓ
A településképi bejelentési eljárásról szóló 14/2013. (V. 28.) számú önkormányzati rendelet és a településképi véleményezési eljárásról szóló 15/2013 (V. 28.) számú önkormányzati rendelet szabályairól és abból adódó kötelezettségekről
1./ A településképi bejelentési eljárásról szóló 14/2013. (V. 28.) számú önkormányzati rendelet alapján az alábbi szabályok kell betartani:
· Településképi bejelentési kötelezettségnek kell eleget tenni az alábbi esetekben: 

· meglévő építmény homlokzati nyílászárójának cseréje, homlokzat felületképzésének megváltoztatása,

· új, önálló, 6,0 m-t meg nem haladó magasságú kémény építése,

· meglévő épület homlokzatához illesztett előtető, védőtető, ernyőszerkezet építése, átalakítása, bővítése,

· 20 m2 alapterületet meg nem haladó méretű kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó épület építése, bővítése,

· 50 m3 térfogatot és 3,0 m gerincmagasságot meg nem haladó melléképület építése, bővítése,

· közterületi kerítés, közterületről látható kerti építmény építése, átalakítása, bővítése,

· szellőző-, klíma berendezés közterületről látható elhelyezése, ha ahhoz nem kell az építménytartószerkezetét megváltoztatni, megerősíteni, újjáépíteni

· legfeljebb 2,0 m mélységű és legfeljebb 20 m3 légterű pince építése, meglévő felújítása, helyreállítása, átalakítása, bővítése, korszerűsítése,

· utcai mobil árusító standok, pavilonok, pultok, mobil WC-k elhelyezése,

· építmények homlokzatára, kerítésére, kapujára vagy támfalára rögzített cég- és címtábla, cégérszerű reklámtábla, amennyiben meghaladja a 0,5 m2-t.

Településképi bejelentési eljárás az ügyfél által a polgármesterhez papíralapon benyújtott bejelentésére indul. A megadást követően lehet megkezdeni az ügyfél által kért építési tevékenységet.

2./ A településképi véleményezési eljárásról szóló 15/2013 (V. 28.) számú önkormányzati rendelet szabályozza azon alábbiakban felsorolt építések körét, melyek települési véleményezési eljáráshoz kötöttek:
· új építmény építése

· meglévő építmény bővítése, településképet érintő átalakítása

· jogszabály alapján építésügyi hatósági engedélyhez kötött építési munkák
Településképi véleményezési eljárás az építtető vagy tervező által a polgármesterhez papíralapon benyújtott kérelemre indul, melyet adathordozón (CD, DVD) vagy elektronikus formában is mellékelni kell.

     Zalakaros Város Főépítésze
