ZK/17-1/2023.
Jegyzőkönyv

Készült Zalakaros Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal (8749 Zalakaros Gyógyfürdő tér 1.) tanácstermében 2023. december 14-én 08,07 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.
Jelen vannak: 

Novák Ferenc 


polgármester 

Czimondor Nándor 

alpolgármester 

Czirákiné Pakulár Judit         képviselő

Kötő Attila                             képviselő

Magyarné Kovács Judit 
képviselő

Stégli János                            képviselő

Vlasicsné Dörgönye Márta 
képviselő 

Tanácskozási joggal jelen vannak: 

Torma László                         aljegyző

Rubecz Zoltán Róbert            városfejlesztési osztályvezető

Végh Andor János                  Zalakarosi Fürdő Zrt. vezérigazgatója 
Nagy Gábor                            Zalakarosi Fürdő Zrt. gazdasági vezetője 
Gyurókovicsné Kóré Eszter   Zalakarosi Fürdő Zrt. értékesítési és marketing vezetője 
Bodor Johanna 
            igazgatási ügyintéző, jegyzőkönyv-vezető
A közmeghallgatáson 1 fő érdeklődő állampolgár van jelen:
Mismás László 8749 Zalakaros Csermely u. 45.
Novák Ferenc: A képviselőtestület és szervei szervezeti és működési rendjét szabályozó 13/2021. (XI.25.) önkormányzati rendelet 37. §-a alapján a közmeghallgatás meghirdetésre került 2023. december 14-én (csütörtök) 08,00 órai kezdettel.
Mismás László: A Panoráma utcai csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban szeretnék pár mondatot szólni, mely az önkormányzati felelősség kérdését veti fel. A bírósági szakértő megmondta, hogy 30 év alatt alámosta az esővíz az utat, polgármester úr és a városfejlesztési osztály munkatársa már többször volt ott, az északi telekhatáron van egy vízmosás. A Mókus utcában ott épített az önkormányzat egy 20-25 centiméter átmérőjű vízelvezetőt a föld alatt. A járási hivatal azt mondja, hogy kérjünk vízelvezetési szolgalmi jogot ár. Egy izraeli személy most a tulajdonos, de ő betömte a gödröt. Az önkormányzatnak kell beadni a perigényt, mivel az önkormányzat képviseli a lakosságot. A Mókus utca-Park utca sarkán ott van egy gödör, amely tele van, a víz a szomszéd és a mi telkünkön folyik át, 37 év után megrepedt a ház oldala. Kérdezném, hogy záros határidőn belül megoldja-e ezt az önkormányzat vagy bíróságon lesz megoldva. Lakossági igényt tolmácsolok: 2000. év körül kijelöltek a Park utcában egy 10 méter széles utat, mindenki megépítette a kerítést. Ott az ezredes úrnak a vízóra aknáját az útnak a nyugati oldalára tették az aszfaltozást, ezredes úr a kerítést kirakta az útra. Voltak olyan telkek nyáron, amelyeket rendbe tettek, a Panoráma u. 76.-82. szám között lekaszálták, ott olyan szűk volt az út, hogy a belógó ágakat le kellett vágni. Augusztusban a Panoráma utcában a tűzcsapokat parlagfű lepte el. Ez felszólításra le lett kaszálva, melyet megköszönök. A Hegytető köz sarkánál ott építkeztek, ha 2 méterrel beljebb rakják a telekhatárt, berakatják, azt ki fogja fizetni. A Mókus utcát, ez zsákutca egy 10-15 méteres szakadékba torkollik. Stégli úr elrendezte, hogy 2 út legyen. Ott a Mókus utca 9.-11. számnál a telekhatárt kimérették, oda egy autóparkolót, bejárót szeretnének. Kérdezném, hogy szükségszerű-e, hogy ezeket a 2 métereket elvegyék, amikor van 10 méter szélesség? Ha oda valaki építkezni akar, akkor lehet-e ott előkert vagy nem? Mi volt ott a célja az önkormányzatnak? Szirtes úr megígérte, hogy a Hegytető közt leaszfaltoztatja, ez nem sikerült. Az önkormányzat kisajátítja ezeket a 2 métereket, ezeket az önkormányzat át is veszi? 
Novák Ferenc: Évtizedek óta fennálló problémák ezek, sajnos ilyen helyzetek alakultak ki. Csapadékvíz probléma: kétfelé kell venni a problémát. Ennek van egy jogi és egy műszaki része. Ügyvéd urat kell megkérni arra, hogy a jogi részét rendezze. Január közepéig megkeressük Mismás urat, azért, hogy ebben a problémában segítsen. Ezzel 3 évtizede küszködik az önkormányzat, a jogi helyzetet tisztázni szükséges, utána lehetséges a műszaki megoldás. Panoráma utcának és ezredes úrnak a problémája: jogilag meg kell nézni. Parlagfű kérdése: köszöni a dicséretet, a képviselőtestület elvárja a hivataltól, hogy erre a problémára fokozottan figyeljen. Április 01-jétől közterületfelügyelet lesz, bízom benne, hogy hatékonyabb, komolyabb intézkedések lesznek. Hegytető köz kérdése, a 2 méterre vonatkozó kötelezettségek, vízórák kérdése: meg fogjuk válaszolni a kérdést. Mókusköznél a parkoló létesítése költségek kérdése: néhány éve a Magyar Állam felajánlotta, hogy az önkormányzat átveszi ezt a tulajdont, azért, hogy ott rendezni tudjuk a viszonyokat. Főépítész úrral a régi és új határokat egyeztetni kell. Viszonylag rövid időn belül, január közepéig jelentkezni fogunk nálad, ezeket megvizsgáljuk. 
Czimondor Nándor: Van önöknek egy tapasztalata, megkérem önöket, hogy segítsenek ezekben a kérdésekben, mi már voltunk ott 1 évvel ezelőtt. 

Mismás László: Ott kimérették a területet, a kerítésnek beljebb kellene lenni. Nem a parkosított részen, ott az önkormányzatnak van egy vízelvezetője. Itt is meg lehetne oldani egy nagyobb átmérővel. Az önkormányzat annyit tett, hogy felszólította a tulajdonost a rendbetételre, Mókus u. 1. az egy gödör, megvásárolták és ott tartályokkal oldják meg és a Mókus utcára eresztik a vizet. Az izraeli hölgy a gumislagot az utca közepére vezeti. Most betömték a gödröt. A járási építésügyi hivataltól jött egy hölgy, aki azt mondta, hogy oda egy nagyobb átmérőjű csövet kellene letenni, így lehet megoldani. A Mókus utcában el van tömődve a vezeték. Szolgalmi jog kérése a vízelvezetésre, ezt így lehet megoldani. 
Czimondor Nándor: Menjünk ki a képviselőtestületi tagokkal, a lakókkal, nézzük át, tegyük meg azt, amit meg kell tenni. 

Novák Ferenc: Nyilván jogi kérdés, amit említettél, amit mondtál. Ott több beavatkozás történt, vannak szakaszok, ahol magántulajdonosok vannak. A megoldás: szolgalmi jog bejegyzése a vízelvezetésre, nagyobb méretű csővel való megoldás. 

Mismás László: Az ügyvéd úr azt mondta, hogy alkossanak perközösséget, az önkormányzat képviseli a lakosság érdekeit.

Czimondor Nándor: A perközösségnek van létjogosultsága, mindenképpen kell egy egyezség.

Novák Ferenc: Vagy kötelezés. Mivel több hozzászólás, észrevétel nincs, megköszönöm a részvételt és a közmeghallgatást 08,37 órakor bezárom.
Kmft.
                Novák Ferenc                                      
                               Torma László
                 Polgármester                                                     
                        Aljegyző
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